
ΕΠΕΡΩΣΗΗ: Σί ζχετε κάνει ωσ Περιφερειακι Αρχι, από το καλοκαίρι ζωσ ςιμερα ,για 

τθν ελεφκερθ πρόςβαςθ ςτθν παραλία «Κορώνι» τθσ  Κεφαλονιάσ; 

Έχουν περάςει 8 ½ μινεσ από τθν μεγάλθ κινθτοποίθςθ του λαοφ τθσ περιοχισ,με 

πρωτοβουλία του ΚΚΕ,προκειμζνου να ανοίξει ο δρόμοσ προσ τθν παραλία «Κορϊνι» θ 

πρόςβαςθ ςτθν οποία ζχει αποκλειςτεί 1 ½ χρόνο τώρα  από ιδιώτθ.Η τουριςτικι 

περίοδοσ  ζχει ξεκινιςει, οι αρμόδιοι φορείσ -οι κατά τα άλλα λαλίςτατοι και αεικίνθτοι-  

τθροφν ςιγι ιχκφοσ, βάηοντασ πλάτθ ουςιαςτικά ςτθν διαιϊνιςθ και «νομιμοποίθςθ» τθσ 

παραπάνω κατάςταςθσ. 

Η οργι ξεχειλίηει ςτουσ κατοίκουσ τθσ περιοχισ και όχι μόνο. Η μοναδικι ςτθν περιοχι 

παραλία, απείρου φυςικοφ κάλουσ ,παραμζνει απροςπζλαςτθ από τον λαό προκειμζνου 

να ξεκουραςτεί και  να απολαφςει το μπάνιο του. Είναι κλειςτι όμωσ και  για τουσ 

επιςκζπτεσ που κζλουν να απολαφςουν το φυςικό πλοφτο και το τοπίο. Είναι μθ 

προςβάςιμθ ςτισ πυροςβεςτικζσ δυνάμεισ για να τροφοδοτθκοφν με νερό από τθν 

μοναδικι πθγι υδροδότθςθσ τθσ περιοχισ και να κάνουν περιπολίεσ. Οι μικροί 

καταλυματίεσ και οι μικρζσ επιχειριςεισ εκτόσ των άλλων οικονομικϊν προβλθμάτων που 

βιϊνουνβλζπουν να ζχουν απϊλειεσ ςτα ειςοδιματά τουσ και από τθν κλειςτι παραλία. 

Σο διάςτθμα αυτό ζχουν επιςκεφτείτθν Κεφαλονιά πάνω από 6 υπουργοί, κακϊσ επίςθσ 

και θ κ. Περιφερειάρχθσ .Ο βουλευτισ όταν είναι να εξυπθρετθκοφν μεγάλα 

επιχειρθματικά ςυμφζροντα, κάνειάμεςα επιςκζψεισ και παρεμβάςεισ ςτα υπουργεία,το 

ίδιο και οι Αντιπεριφερειάρχεσ.  Σα Δελτία Σφπου, οι ςυνεντεφξεισ πζφτουν «βροχι». Όςο  

όμωσ και να ψάξει κανείσ δεν βρει οφτε μια λζξθ που να αναφζρεταιςτον  αυκαίρετα 

κλειςτό δρόμο ςτο «Κορϊνι» Κεφαλονιάσ. 

Να υπενκυμίςουμε  ότι ςτθν 17θ ςυνεδρίαςθ του Π. ςτισ 24/7/21, θ Λαϊκι υςπείρωςθ 

είχε φζρει ξανά επερϊτθςθ για το ίδιο ηιτθμα . Η περιφερειακι αρχι,τότε,αναγνϊριςε το 

πρόβλθμα και τθν αυκαιρεςία του ιδιϊτθ και δεςμεφτθκε για τθν λφςθ του προβλιματοσ. 

Τποςχζςεισ και λόγια  που ζμειναν ςτα πρακτικά , αποδεικνφοντασ ότι λζγονται μόνο κάτω 

από  πίεςθκαι προκειμζνου να ξεγελαςτεί ο λαόσ.  Είμαςτε ςίγουροι ότι διαφορετικι κα 

είναι θ ςτάςθ τθσ Περιφερειακισ αρχισ και τθσ κυβζρνθςθσ αν ςτθν παραλία εμφανιςτοφν 

μεγαλοεπενδυτζσ και απαιτιςουν να ανοίξει θ πρόςβαςθ για τουσ πελάτεσ τουσ. 

 Άλλωςτε το κράςοσ ενόσ ιδιϊτθ να κλείνει τθν πρόςβαςθ ςε παραλία είναι αποτζλεςμα 

τθσ πολιτικισ που εφαρμόηουν διαχρονικά οι κυβερνιςεισ ΠΑΟΚ-ΤΡΙΖΑ-ΝΔ και οι 

αντίςτοιχεσ Περιφερειακζσ Αρχζσ. Μιασ πολιτικισ που ςτο πλαίςιο τθσ ¨πράςινθσ-βιϊςιμθσ 

ανάπτυξθσ¨τθσ ΕΕ, εντάςςονται παραλίεσ,  βουνοκορφζσ,  δάςθ ςτο ςχεδιαςμό για τθν 

εξυπθρζτθςθ των επενδφςεων των επιχειρθματικϊν ομίλων που δραςτθριοποιοφνται ςτισ 

ΑΠΕ, τον τουριςμό κ.α. Μιασ πολιτικισ που ςτθν υπθρεςία του κζρδουσ ςυνκλίβει τισ 

λαϊκζσ ανάγκεσ και το δικαίωμα ςτθν ελεφκερθ πρόςβαςθ ςτισ παραλίεσ. 

Επερωτάται θ κ. Περιφερειάρχθσ: 

 Γιατί όλο αυτό το διάςτθμα θ Περιφερειακι Αρχι(ΝΔ-ΚΙΝΑΛ) δεν ζκανε καμιά 

ενζργεια για τθν ελεφκερθ πρόςβαςθ ςτθν παραλία «Κορϊνι»; 

 Γιατί δεν πραγματοποίθςε υντονιςτικό Όργανο Πολιτικισ Προςταςίασ ενόψει τθσ 

Αντιπυρικισ Περιόδου του 2022 και να παρκεί απόφαςθ για το κζμα; 



 Γιατί δεν απαιτικθκε από τα υπουργεία  θ παρζμβαςι τουσ ,για τθν επίλυςθ του 

κζματοσ; 

 Προτίκεςτε να φζρεται το κζμα ςτο Π.. ϊςτε να πάρει απόφαςθ που να 

ςυμπαραςτζκεται ςτουσ κατοίκουσ τθσ περιοχισ και να καταγγείλει τθν κυβερνθτικι 

ςτάςθ; 

                                                        04.04.2022 

 

                 Οι Περιφερειακοί φμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 
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